



Конечно, в настоящее время мы ждём негативных данных по еврозоне. Там уровень безработицы, как ожидается, продолжил расти и достиг 10,8% по сравнению с 10,7% в феврале.

Куда важнее, в принципе, данные по США. Ожидается, что расходы на строительство в США в феврале выросли на 0,6% м/м после падения в январе на 0,1%. Но расходы на строительство перестали быть значимым показателем экономики США после снижения цен на жильё к минимумам середины нулевых.

Более важны опережающие индикаторы, например, индекс деловой активности в обрабатывающей промышленности по расчету Института управления поставками (ISM). В марте он, согласно прогнозу, должен вырасти на 0,6 пункта до 53, а подындекс цен по расчёту ISM должен повыситься на полтора пункта до 63.

Пока ожидания повышения ставок ФРС относятся к далёкому будущему, улучшение показателей экономики США и Великобритании тоже играет на руку евро. В том же направлении (на рост евро) работают последние британские показатели, вышедшие в 12:30 по Москве. Индекс менеджеров по снабжению для производственного сектора в Великобритании в марте вырос на 9 десятых процентного пункта и теперь находится на 2,1 пункта выше пороговой отметки, что свидетельствует о росте экономики и повышает спрос на валюты риска, включая единую валюту Европы.